

**Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlésének Pénzügyi és
Ügyrendi Bizottsága**

Szám: BMÖ 29-10/2020

JEGYZŐKÖNYV

Készült: a Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlésének Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága **2020. június 25.** napjára összehívott, és 8.45 órai kezdettel megtartott rendkívüli ülésén, a Baranya Megyei Önkormányzat Díszterme (Pécs, Papnövelde u. 5.) kistárgyalójában.

Jelen vannak: Pfeffer József, a bizottság elnöke,
Mester László elnökhelyettes
Almás Roland bizottsági tag
Fazekas Róbert bizottsági tag
Zádori Tivadar bizottság tag
(a mellékelt jelenléti ív szerint)

Jelenlévő meghívottak: Dr. Partos János jegyző
Dr. Végi Melinda aljegyző
Aladics-Nagy Annamária osztályvezető
Gerencsér Judit jegyzői referens, jegyzőkönyvvezető
(a mellékelt jelenléti ív szerint)

Pfeffer József, a bizottság elnöke megnyitja az ülést, köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a bizottság határozatképes, a bizottság mind az 5 tagja jelen van. A jegyzőkönyv hitelesítésére **Mester László** elnökhelyetttest javasolja.

Mester László elnökhelyettes vállalja a jegyzőkönyv hitelesítését.

Pfeffer József a bizottság elnöke a javaslatát szavazásra bocsátja.

A bizottság 5 igen szavazattal Mester László elnökhelyetttest kéri fel a jegyzőkönyv hitelesítésére.

Pfeffer József, a bizottság elnöke a napirendre térve kérdezi a bizottság tagjait, hogy van-e kérdés, illetve észrevétel a napirendi javaslattal kapcsolatban.

A napirendi javaslattal összefüggésben a bizottság tagjai részéről észrevétel, javaslat nem hangzik el, majd a bizottság elnöke szavazásra bocsátja a napirendi javaslatot.

A bizottság 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő napirendet fogadja el.

Napirendi javaslat

1. A Nemzeti Klímavédelmi Szövetség alapításáról szóló együttműködési megállapodás elfogadása

Előterjesztő: Dr. Óri László, a közgyűlés elnöke

A napirend tárgyalása

1. napirendi pont: A Nemzeti Klímavédelmi Szövetség alapításáról szóló együttműködési megállapodás elfogadása

A bizottság elnöke megjegyzi, hogy a rendkívüli bizottsági ülésre azért került sor, mert lehetőség adódott arra, hogy a Megyei Önkormányzatok Országos Szövetsége (MÖOSZ) által szervezett *Nemzeti Klímavédelmi Szövetség*hez a Baranya Megyei Önkormányzat is csatlakozzon.

Megjegyzzi, hogy azért tartja fontosnak a napirendi pont mai közgyűlés előtti tárgyalását, mert amennyiben elfogadja azt a közgyűlés, abban az esetben a Baranya Megyei Önkormányzat lehet az első a megyék közül, aki csatlakozik ehhez a programhoz.

Kiemeli, hogy ez a program - többek között - lehetőséget ad arra is, hogy a már korábban, a Környezet-és Energiahatékony Operatív Program (KEHOP) részeként elkészült megyei klímastratégiákat áttekintsék, átdolgozzák esetleg bővítsék a megyék.

A bizottság elnöke megjegyzi, hogy a napirendi ponthoz tartozó előterjesztés az ülés előtt kiosztásra került, mely részletesen tartalmazza a Nemzeti Klímavédelmi Szövetség alapításával és az együttműködési megállapodással kapcsolatos információkat.

Pfeffer József, a bizottság elnöke kérdezi a bizottság tagjait és az ülés résztvevőit, hogy van-e kérdés, észrevétel az előterjesztéssel kapcsolatban.

Kérdés, észrevétel hiányában a bizottság elnöke javasolja, hogy a bizottság a napirendet változatlan tartalommal terjessze a közgyűlés elé. Javaslatát szavazásra bocsátja.

A bizottság 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

28/2020. (VI.25.) PÜB**Határozat**

A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlésének Pénzügyi és Ügyrendi Bizottsága megtárgyalta „A Nemzeti Klímavédelmi Szövetség alapításáról szóló együttműködési megállapodás elfogadása” című előterjesztést, és annak közgyűlés elé terjesztését változatlan tartalommal javasolja.

Határidő: azonnal (a közlésre)

Felelős: Pfeffer József, a bizottság elnöke

Pfeffer József, a bizottság elnöke kérdezi a jelenlévőket, hogy van-e egyéb kérdés, illetve észrevétel.

Egyéb hozzászólás és további napirendi pont nem lévén a bizottság elnöke megköszöni a jelenlévők munkáját és a rendkívüli ülést bezárja.



Pfeffer József
a bizottság elnöke



Mester László
jegyzőkönyv-hitelesítő



Gerencsér Judit
jegyzőkönyvvezető

